e i) aad iiad daala

e, Sl o8 z i) agdedl) 3S e
Olisla Oladiay) 52a b _suall g Adaw giall Cils g pdiall 514l Tl

Claii g Atlall jhaldial) 508 5 ia Aliud

(V3 S ANe (5 580) ) ALY el a0 28
) JSall dibias i€ s el Llas Ll il e 2)sall 228 1 JgY1 Jlgud

o diadll o We e sadd cpnd 800,000 Aoy 480 o3gd Ljlas Llatt) il me j5all o35 :(A) AS,d
Zad o di) 3o Yigal of LS L) 320 diles U8 debiad) Zaf 3y ol Jla B (g3 st ol (o Juany
tousllaall (%10 o) gred 33U Jamay et 3aaly deliall A (gl Al pas G Guk oo deloal
Aagill JLd Al s Jeat i dgall yaats gl GLY) LSS Cilua

10,000 e a8 90 gisi Syl o 800,000 Ay 38 121 03] Llas Ll il 2o 335l 238 :(B) A5,
OLEY) 4S5 s rugllaal) Aeliadl ehd Ayl e ale aay Gatud Ll o3 of Lle dasls) ALl 3,9
Aagll Ldy Aal odgd daally ()laal

10 /3 s 2020/1/1 s oo d 800,000 dagiy 48550 o3¢} Lylad Ll &) xe 3354l o8 1(C) Ayl
Cre B pae iy 13 AN 3 eleat N (gl L) A Loy Ao ol tugtiaall .40 ila
Aamll iy g msiedl aadl)

cadledll @y cgnd 20,000,000 o pal) alell i) Lglalia) Juel) clise gaa) w1 GG Jpud)
e dle Jaa Jooslaidl sl Joasdy gud 2,000 2 385 ) Adle cblaial 4 digad Alee JS 4500
) aaall (g5l ) 5e IS b sLanal leass A0 AIWD) (35Y) ded (1) rcaslladdl (%10 oy gl
(k) clilee 3o —(3) Lslanall i) Lugia —(3) Al 5lay Dlleay) cadisdl) —=(2) L (slasd) 8 Ll
cad) aladl DA AL Gl o

gsane aliiall oda oo 4EY) ULl W il sy oo allay Capeaall I Dl slane caesis 1 EJEN o)
a2l s cnd 2,800,000 At Jssd) ¢ d 6,600,000 pseasll gsans coudd 10,000,000 Jsusy)
cond 3,000,000 Jeladl JL ) e ¢eed 3,400,000 Sl 3gas ¢ ud 3,600,000 Ayl Jd
Sherrod z3se ity Cipadl 138 sl GLEY] e il o tousliaall . ud 2,900,000 ) Jsad)
¢asthaall il i3l sliie mie e 38l Jed ¢l AU shandll Ly 585l aid

Syl A o dulag) (65 8 Aime cilalas) ladll dpay o i el s

¢ shlia 5] Aol slana) oDie) 2l laialy 58 1 ualdd) o)

Gdsilly zladlly A< cliaT) aa .. ALiud) gl



Olaii¥lg Adlall lalaal) 3,18 jie pasual alu

Adle 20 :JaY! Jlgmd

Jusad) 33sal e Joan (53 (mjall il (A) 28500 Ala oda B gladll L) Al B -
Vysall sa A3 238 Jeady W5 ¢ e 80,000 =%10 x 800,000 (g5bus Ay deliaidl ied
Adle 5 .Alall sdn 8 4S5 A Jea ¥ A58 Lty el

5 _-d 100,000 = 800,000 — 10,000 x 90 = (B) 4S,all dually gyl (LatV) Al -
e

=(10-40/360) + (0.03-1/0.03) = (C) a2 leleam Al (gylail) oLl A o -
idle 5 %37.11

oed 296,880 = 800,000 x %37.11 = 45,80 o3a leleat Al (g)lall L) Al 4ad -

ide 5
A sl

A 5 :(slasal B il al) aaall gglud ) B0 S B SLALAN Lgaus (A0 A0 (360 A -

2 x 2,000 x 20,000,000
=894,427.19L.5

0.1
Adle 5 :4a §)ey Allaay) il -

Z=r.Lf2+QL.h

Z= 0.1x894,427.19/2 +20,000,000/894,427.19% 2,000~ 44,721.36+44,721.36= 89,442.72 L.S

idle 5 :aladall 4,1 Jagia —

_ L 894,427.19
[=5=—""5——=4472136L.5

Adle 5 :puldd aladl A Ljlasl @Y aw (Clalh) cliles 2 -

Q _ 20,000,000 _ i
T L 894,427.19 T 7



ke 20 : Jal) Jeaal olae) iSay ¢ds gl slana iVl 3S5al apd) < AN gl

Luaall | ) g5 dpudl) 4o ) Jad

L, L g cldle &3

5.1 17 0.30 gyenae + Jalall JUI Ll ila X1

Jya)
2.52 9 0.28 Ul g gana + Ll Joual X2
1.82 3.5 0.52 asadll & sena + AL (G50 X3
Jsal)

1.82 1.2 1.52 psadll & sens + JsaYl §sana X5
0.117 0.1 1.17 Gl Jpay) + A8l Gga X6
18-& 3aaly ddls (Z) Jalai) Fokan

3aalg Ale ¢ hlad) M3V Copaal Jras 3lady ogllaall (i jill lgaia g ¢ ylalaall Aaugie sLasall o] ey 138

obf Aa5Y (ga] e N Capeadl bl of oSayy

Adle 20 &yl Al of Alay) (685 8 Al clalad) Jhadd) dgag Ao Qi aall) sl
o ol @l (A Usaash Aglasy cad Tapdadally Jiial 8 JaY1 3 Jaem sdglay) cilalasy) -
glil Wbasas o aifig ¢ pladl) el c¥lae Ll as 8 38 Apla V) cilalady) oda caailly 55
oY) Jiluay oLy cgnlal) Jalylll puuads Alglaal Lebilaty cililiaay) pas e e Lo liy il
sl s A e Sl sdalally dpagalall Al JS g ¢ ay (38a5 e Sl ) ¢ SN

Sl cildle 10 . Legiing a3 Lgic

L) Slalad¥) odn Jie o iy ol adigy il G cisall 8 Jhm il clalasy) -
adg cadinall Y ¢agd sadall of thayyal)l Jlee) Gy ALl e calanadl f ¢pala sl uels




Jaady 28 LS el gnal) Yl 5l (e s ne e ) (b Daia] oo Lo priams o 5
ore s Wgne Sas e [y gste 3 Wpldiial e Yoy Lalall a3 allpaly Bdtiny o Lo padid
all aldle 10 .Leelua

JS1 LDle uat Ale 208 bice 5] Aieth SLELLYN ) ilgh uaialy £ 1 pmaldd s
S AayY) ISV e 358

(e dala)) el Lexie yhaall Jad 38 LlaiuY) (e Yo jhall o Lage lalasl slasel eDidl
Aeealss o oSe A llaallslandl 8 Gl Gabde e 80l
cands bl pie Lol ol dulee Jugnd

(LAY Al lasia) o Jaadl Jaed o i) DoY) Jash Jaladtll Al Jiges




